
12/06/2014 PERŞEMBE  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 DESTAN AGA SOL ÖN AYAKTA VAHSE

 5  8 TÜRK LOKUMU SOL AYAK TOPALLIĞI

 6  12 KULALIGİL START MAKİNESİNE GİRİŞTE DİRENÇ GÖSTERDİĞİNDEN VE 

STARTI GECİKTİRDİĞİNDEN

 7  8 ATLANTIC STORM START MAKİNESİNE GİRİŞTE DİRENÇ GÖSTERDİĞİNDEN VE 

STARTI GECİKTİRDİĞİNDEN

 7  2 SEA SPARKLE SAĞ ARKA AYAK MOLETTE ÖDEM+TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  1 EXECUTIVE ONUR ÖZ HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İSMAİL KALE

 3  17 ERKİLET GÜZELİ SERCAN TIRPAN RAPORLU OLDUĞUNDAN AYTEK DÜLGER

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 no'lu HIDIR CAN isimli atın jokeyi Çetin OK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi, At Yarışları  Yönetmeliğinin 123/6. maddesi gereği 7 

(yedi)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici men, ayrıca 

269-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı KULALIGİL isimli at, start makinesine girişte direnç gösterdiğinden ve startı geciktirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca yeterine eğitilinceye kadar (30 gün) 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

18 no'lu YES TÜTÜN isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddes yeterince eğitilinceye kadar 15 (on beş) gün süreyle yarışlara katılmaktan men ve antrenörü 

Mehmet KARACA atını yeterince eğitmediğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi  ve At Yarışları  

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 269-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


